

林方略会见毛里求斯总统贾格纳特

本报三亚7月10日电 (记者刘贡)副省长林方略今天上午在三亚亚龙湾华宇皇冠酒店会见了毛里求斯共和国总统阿内罗德·贾格纳特一行。

贾格纳特率代表团于7月6日抵达上海出席毛里求斯航空公司直航中国航线开通仪式,随后对我国进行参观访问,海南三亚为行此的第三站。

该代表团成员包括毛里求斯总统阿内罗德·贾格纳特夫妇、毛里求斯旅游与休闲部部长南德库马尔·博达夫妇、毛里求斯驻华大使钟律芳等。

林方略对贾格纳特一行的到来表示欢迎,对海南省的情况进行了介绍,尤其是国家给予海南建设国际旅游岛的优惠政策。

琼海限价猪肉首日热卖

商务部门临时增加销售摊点,普通猪肉价格随之下降

本报嘉积7月10日电 (记者胡续发)今天是琼海市销售限价猪肉的首日,市场各方反应热烈。20头限价猪肉上市不到3个小时,就被市民抢购一空。肉贩积极申请加入售卖限价肉行列,猪肉经销商也主动降低普通猪肉批发价。

10日上午,记者前往琼海市中心市场和南门市场了解限价猪肉的销售情况,在中心市场外面,就看到很多群众围在猪肉摊,走近一看,原来是销售限价猪肉。不少限价肉摊仅两个多小时,限价肉便销售一空。肉摊老板林女士说,她卖一头200多斤重的猪,不到9时,就只剩下大约20斤肉了。

琼海市商务局有关负责人介绍,该市从今天上午6时开始卖限价猪肉,到9时左右20头限价猪肉就全部卖光。见此火爆景象,很多肉贩希望加入限价销售行列,按计划,原来指定的20家肉贩目前已增加到28家,原来指定了中心市场、南门市场等两家菜市场销售限价肉,现在增加了一家西门市场。受限价肉比市场价格降低1至2元的影响,一些猪肉经销商自动将肉品批发均价由每斤13元降到12.7元。

该负责人说,商务部门严格加强限价猪肉的监管,这些肉全部从省商务厅指定的牛路岭养猪场拉来,品质好,质量高,可以放心食用。该部门将根据未来几天限价猪肉销售情况,再决定是否增加限价猪肉的投放量。

白沙七坊镇委书记孙小旧:

身在基层立远志谋民生

党旗正红 创先争优

本报讯 (记者杨勇 特约记者唐崛)“身在基层十年,什么是你心中的大事?”面对提问,白沙黎族自治县七坊镇委书记孙小旧回答得斩钉截铁,“老百姓的民生问题是大事。”

在孙小旧的组织领导下,班子成员采取分工负责制的原则,深入全镇进行调研,形成可行性农民增收工作计划,把种姜、种竹、养蛇、养兔、文昌鸡养殖和猪鱼立体养殖作为农民增收的主要途径。孙小旧说,通过一年的发展,2010年七坊镇农民人均纯收入达到3995元,比2009年增长33%。

清华大学公管学院师生在琼调研

本报海口7月10日讯 (记者吴诚 通讯员黄惠清)清华大学公共管理学院研究生2011年暑期赴琼社会实践活动今天结束。该院的15名师生分别到琼海、万宁、陵水开展了为期7天的课题调研活动。

清华大学公共管理学院研究生在海南开展暑期社会实践活动是我省与清华

设发展出谋献策。

大投入助跑农民收入“倍增”

(上接A1版)新建优质瓜果菜基地47个,新建畜禽养殖小区31个,新建罗非鱼养殖示范基地12个,扶持发展桑蚕、竹笋、花卉等特色产业等。

省农业厅有关负责人分析,中部市县农民增收多年落后于全省平均水平,去年超过全省平均水平,关键是措施到位、资金到位、工作到位,特色资源实现产业化并不断壮大。

中部市县农民快速增收为全省农民快速增长提供了可能性和新经验。

海南农民增收潜力大

海南发展热带高效农业,农民增收潜力不可估量。例如,民营橡胶海南种植面积352万亩,开割面积222万亩,今年新增开割面积达15万亩,以干胶收购价格2.6万元/吨,产值将近50亿元,纯收入超过35亿元,增收7亿多元。农民来自民营橡胶的人均纯收入将达到738元,比去年增加144元。

党中央、国务院赋予海南建设国家热带现代农业基地的重任,我省农业迎来新的历史性机遇,热带农业潜力将得到

充分挖掘。记者从海南“十二五”热带特色农业规划初稿中看到,到2015年,我省冬季瓜菜、热带水果、南繁基地、热带作物、畜牧业等优势产业将进一步做大做强,建设高标准冬种瓜菜基地300万亩,年产瓜菜500万吨;热带水果种植面积将达280万亩,年产量各类水果350万吨;建设高标准化南繁基地24万亩,水稻、玉米等农作物年制种达4000万公斤;生猪出栏量达到1480万头,家禽出栏3亿只,畜牧业产值350亿元;热带作物种植面积达1200万亩,橡胶800万亩,椰子70万亩,槟榔100万亩,胡椒37万亩,甘蔗100万亩等。

为实现农民收入“倍增计划”,我省热带农业发展,以项目为载体,加大各类投入,加快科技进步。“十二五”期间,我省将实施建设农业基础设施与装备工程、菜篮子工程、科技与培训工程、质量安全检测工程、农业产业化推进工程等八大工程130多个项目,总投资480多亿元。到2015年,全省农业产值将达1100亿元,农民人均纯收入将突破万元大关。

(本报海口7月10日讯)

(上接A1版)

一间消失的茅草房——

乐东茅草房历史结束了

抱梅村是乐东千家镇一个偏远的黎族村落。2007年2月20日,省委书记、省人大常委会主任卫留成在此调研时,这里尚是清一色的茅草房。近日,记者再次走访抱梅村时,看到的却是一排排整齐的平顶房。

2007年5月,乐东县开始对抱梅村民房进行改造。不论人口多寡,一律由县民政局向每户提供2万块环保砖和5吨水泥。村民根据自家的人口和经济能力,建设面积大小不等的新房子,有砖瓦房,有平顶房,也有楼房,大小不等,灵动又不凌乱。村民刘关平说,他们房屋改造共花了5万元,其中县里配套了2万元,各类社会资助又补了几千元,向亲戚朋友借了一点。搬新家那天,全家人都乐坏了。

在万冲镇加巴村,黎族农民杨泽荣对记者说:“茅草房低矮潮湿,空间狭小,平顶房就好多了,明亮而且卫生。”

乐东采取“群众自筹一点,政府扶持一点、社会各界赞助一点”的办法,以点带面,全面推进农村茅草房改造。2007年至2009年,全县共完成农村茅草房改造970户,受益人口41965人。2010年,乐东县攻坚克

难,一举按质按量完成了占全省当年改造总任务60%的7746户茅草房改造任务。

一座现代化医院——

百姓看病就医方便多了

一个县,有两家县级医院,这在全省是少有的。

今年6月份,投资1亿元的乐东县第二人民医院住院综合大楼和乐东县人民医院门诊综合大楼,相继在沿海的黄流镇和山区的抱由镇落成。乐东县卫生局局长吴鹏说,至此,乐东在全省率先实现了急救车1小时到达县医院的二级医疗服务圈,极大地提高了乐东的医疗急救能力和服务水平。

作为省级贫困县和国家级财政贫困县,乐东长期对卫生事业投入不足。看病难、看病贵一度成为乐东的突出问题。

2007年,为保障沿海30万群众的医疗需求,乐东与海口市人民医院签订合作协议,按二级甲等医院标准,在黄流中心卫生院基础上共建第二人民医院,成为我省第一家建在乡镇服务农村的县级人民医院。

4年前的黄流中心卫生院,只是一所农村

乐东“民生榜单”暖民心

卫生院,仅有一名本科主治医师,不足50万元的技术设备。而今,该院的医疗建筑总面积达到7280平方米,医务人员达到161人,其中具有中高级职称的达48人,另有来自海口市人民医院的互动专家20人。有6个专科门诊,6个临床科室,11个医技科室,1个急救中心,101张病床,更有美国GE螺旋CT,彩色B超,核磁共振等价值5000多万元的先进医疗设备。

县长黄嘉琪说,“十一五”期间,是乐东医疗卫生事业发展力度最大,发展最快的5年,累计投资达1.89亿元,超过建国至2006年各级政府对乐东医疗卫生事业投入资金的总和。

为减轻患者负担,乐东将农村合作医疗个人住院医药费补偿封顶线从原来的1.2万元提高至10万元。通过医疗保险和新农村、“十一五”期间,乐东城镇医疗救助4672人,发放救助金918万元;农村医疗救助11468人,发放救助金1617万元;通过国家基本药品零差率销售,减轻群众药品负担20%以上。

一个文化大舞台——

山区群众有了集体亮相之地

无论是晨曦初露,还是夜幕降临时分,

乐东抱有的老百姓总有一个休闲去处——县民族体育广场。数以千计的人群汇聚于此,或唱歌跳舞,或跑步打球,或仅仅驻足观赏聊天。洋溢着民族气息和热带风情的广场,让这里俨然成为一道亮丽的文化风景。

民族文化体育广场项目是乐东县委、县政府近年来在乐东启动的最重要的公共基础设施项目之一。广场占地面积300多亩,累计投资建设资金6800多万元,分为环境景观功能区、休闲体育运动功能区、休闲娱乐功能区、迎宾区、人憩休闲功能区等5大功能区,可满足不同层次的市民活动的需要,深受群众喜爱。

乐东民生工程的大手笔策划、大手笔投入,自然得益于其经济的快速发展。“十一五”时期,乐东全县生产总值从24.71亿元增长到49.04亿元,接近翻了一番;地方财政一般预算收入从4493万元增长到3.66亿元,增长了7倍多。今年前5个月,乐东完成地方财政一般预算收入2.77亿元,同比增长190.8%,增速居全省第一位。

吴井光说,这些年的民生投入是空前的,让老百姓切实感觉到经济发展带来的好处,从而促进经济社会的良性循环发展与进步。

(本报抱由7月10日电)

我省连续发生4起学生安全事故,导致9死1伤

暑期学生安全警钟长鸣

省教育厅紧急下发通知要求尽最大努力杜绝安全事故发生

秀镇新蕾幼儿园1名幼儿在被送回家门口后,被幼儿园接送车倒车撞倒身亡;7月5日,三亚荔枝沟中学3名女生骑坐摩托车发生交通事故,撞在路边翻车,死亡2人,重伤1人在抢救;7月6日,三亚南田农场海燕小学3名学生在公田岭水库溺水身亡。

惨痛的教训再次敲响了暑期学生安全的警钟。省教育厅下发紧急通知,要求各市县(单位)教育行政部门和各级各类学校务必高度重视,千方百计做好暑期学校安全工作,尽最大努力杜绝各类安全事故发生,保障广大师生生命安全。

据了解,7月8日上午,儋州市新州中心学校赤坎地教学点3名女学生结伴放学,回家途中在虾蟹塘边踩塌松土滑落水中溺水身亡;7月5日,海口市秀英区西

埋隐患。各级各类学校要采取多种形式广泛开展安全教育,提高广大师生的自我防范意识和能力。

首先要加强防溺水安全教育。各级各类学校要充分利用校园广播、校报、班会和宣传橱窗,结合安全知识网络竞赛,强化对教师、学生、家长的游泳常识和安全知识教育,切实提高每一个学生的安全意识和自护自救能力,坚决避免学生因擅自下水游泳玩耍和盲目施救等原因导致的溺水身亡。

要积极主动协调有关部门检查河流和水塘边警示标牌和安全设施是否完好、栏杆是否结实,防患于未然。

同时要加强汛期安全教育。各类学校要运用多种载体向师生宣传雷击、洪水、滑坡、泥石流等自然灾害的特点和预防知识,教育学生不到危险区域玩耍逗留,在雷雨等恶劣天气情况下要尽量留在家中或其它安全场所,防止事故发生。

暑假期间,师生外出活动增多,学校还要加强交通安全教育,提醒师生要时刻注意外出安全,严格遵守交通规则,不要乘坐无牌、无证、超载车辆,禁止无证驾驶摩托车。

屯昌将建万人体育场

本报讯 (记者洪宝光)为提升城市品位,解决屯昌现有体育设施不足难题,屯昌县政府将投入2.6亿元在两年内建成一个占地1390亩的文赞公园,同时在公园内建设一座万人体育场。

据了解,规划中的文赞公园占地面积1390亩,其中水体面积300亩。园区整体分为农田湿地展示区、河湖湿地体验区、体育场馆区等七大景区,22个景点。在体育场馆区内将建设一座万人体育场,包含室外标准泳池、网球场、篮球场、体育馆以及体育训练基地等。

建设大型公园和体育场的决定引起屯昌各界的关注。7月7日在中共屯昌县第十一届委员会第十二次全体(扩大)会议上,应邀列席会议的群众代表——屯城镇文旦村党支部书记王美清看完文赞公园规划方案视频后提出,政府建设文赞公园是否会占用大量农田,是否会影响到农业用水?对此,屯昌县委副书记、县长范高明明确表示,文赞公园这么大的公共场合,一亩水田都不占用是不可能的,能做的是尽量少占农田,依法征用,并且努力在建设公园过程中维护和发展好群众的利益,而且建设文赞公园不会影响到农业用水。

列席7月7日全委会的群众代表王敏也提出,目前屯昌已有文体休闲广场、羽毛球馆、体育馆等,再建万人体育场,是否会造成资源浪费。为此,屯昌县城乡住房和建设局有关负责人表示,屯昌虽有体育馆、羽毛球馆,但这些场馆规模小,今年来乒超联赛、全国少年乒乓球比赛等系列赛事在屯昌举行,场馆小的瓶颈越来越凸显,有必要建设大型综合性体育场。

我省合唱团中华红歌会上捧“黄河杯”

本报海口7月10日讯 (记者陈耿 通讯员李穗)记者今天从省文体部门获悉,海南红棉·公务员合唱团日前赴重庆市参加由文化部、重庆市委、重庆市政府举办的第二届中华红歌会,捧回“黄河杯”大奖。

今年是中国共产党建党90周年,各地举行了很隆重的纪念活动。6月28日至7月1日,在重庆人民大剧院举办的第二届中华红歌会,聚集了来自全国各地的90支优秀合唱团体的8000多人。

为了宣传海南原创的红色音乐长卷——交响组歌《琼崖颂》,合唱团成员们积极地组织排练,由经验丰富的合唱团员和钢琴伴奏老师临时充当排练辅导,他们克服困难、情绪高昂,每个声部互相评比纠错。

合唱团在首席指挥关序的带领下从预赛中脱颖而出,冲入决赛。决赛时,他们挑选了交响组歌《琼崖颂》第六曲《大海记得我》参赛,这首作品是从千帆渡海解放海南的宏大战争场面上,提取出一个催人泪下的战斗局部来加以刻画烘托创作而成,它有多种音乐色彩和情绪的交织对比,是一首难度很高的合唱曲。

在决赛中,海南红棉·公务员合唱团分别运用悲壮、深情、辉煌的艺术情绪演绎了作品,全曲长达6分钟。一首唱毕,全场掌声雷动。他们凭借着激情和意志在90支高水平的合唱队伍中,夺得了第十三名,荣获“黄河杯”大奖。

海南红棉·公务员合唱团在重庆期间受到重庆卫视的高度关注,他们把合唱团在预



海南红棉·公务员合唱团在演出。

本届中华红歌会,一等奖获颁“中华杯”,二等奖为“黄河杯”,三等奖为“长江杯”。

海南红棉·公务员合唱团在重庆期间受到重庆卫视的高度关注,他们把合唱团在预

海南“椰娃”首次亮相国际动漫展

《蹦啦!椰娃》引起多家海内外动漫制作公司关注

本报海口7月10日讯 (记者高虹)与沙滩、海水等自然形象标签一样,海南也将拥有自己的动漫形象标签——椰娃。海南日报记者今天从省文化交流促进会获悉,目前正在上海世博会中国馆举办的第七届中国国际动漫游戏博览会,由海南本土企业原创的《蹦啦!椰娃》3D动画作品首次对外亮相,可爱的海南椰娃迅即引起多家海内外动漫制作公司的关注。

《蹦啦!椰娃》以海南文化元素为基础,

淬取了椰子、黎族、鹿回头、天涯海角、南山海上观音等经典元素,并设计了海南岛吉祥物椰娃、黎族女孩木耶、黎族男孩阿黑、蝴蝶精灵乌提亚、开心精灵花仙子、三面观音等动漫形象。省文化交流促进会副会长张桐说,这些动漫形象既吸收了海南得天独厚的自然和人文营养,又充满创意的妙趣。《蹦啦!椰娃》地域特色鲜明、设计创作理念前卫,与国际流行的动漫时尚融为一体,充分展现出海南国际旅游岛的别样风情。

本届博览会以原创为办展理念,吸引了迪斯尼、盛大、炫动、角川等280家国内外知名动漫游戏企业及国内十多个国家动漫基地参展。《蹦啦!椰娃》由省文化交流促进会旗下的海南人视动漫产业发展有限公司创作。据介绍,在博览会上已有多家海内外动漫制作公司有意合作,其中上海新文化传媒投资集团表示愿意投资推出以《蹦啦!椰娃》为蓝本的动漫影视作品。

2011年第6期海南省国家重点海水浴场水质状况

2011年7月2日—7月8日海南省国家重点海水浴场水质状况:本周我省国家重点海水浴场假日海滩浴场水质良好,大东海浴场、亚龙湾浴场的水质优良,均满足海水浴场水质要求,适宜游泳。

海南省环境监测中心站

2011年7月8日

难,一举按质按量完成了占全省当年改造总任务60%的7746户茅草房改造任务。

一个县,有两家县级医院,这在全省是少有的。

今年6月份,投资1